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QUINTATA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS,

FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS

22/F E B R E R O/ 2 0 2 2

A C T A 0 0 6 / 2 0 2 2

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 trece horas del día martes 22 de

enero de 2022, en el Salón de Ex presidentes del Palacio Municipal de Guadalajara,

ubicado en la Avenida Hidalgo 400, Centro de esta ciudad, se celebró la Quinta Sesión

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y

Conmemoraciones Cívicas bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Cuarta Sesión

Ordinaria

CUARTO. Presentación del Proyecto “Paseo Alcalde”, por el superintendente Juan Manuel

Munguía

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTA. Clausura

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Regidoras, regidor,

el día de hoy estamos presente de la comisión, hoy renombrada gracias a ustedes como
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Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. Recuerdan

que se llamaba festividades públicas. En realidad lo que esta Comisión promueve es la

cultura cívica, también. Entonces hoy ya renombrada la comisión como

conmemoraciones cívicas, así que bienvenidas y bienvenido a esta quinta sesión

ordinaria. Se les hizo llegar el orden del día con los puntos a tratar, no sé si tuvieron

oportunidad de revisarla, o si tienen observaciones al orden del día ¿No? Entonces les

pido por favor levantar su mano para aprobar el orden del día. Ya se tomó lista de

asistencia, estamos completos. A continuación es la lectura y en su caso la aprobación del

acta correspondiente de la cuarta sesión ordinaria que también les pediría si tienen

observaciones qué hacer o comentarios al acta. ¿Ninguna? Entonces les pediría por favor

levantar su mano para aprobar el acta anterior. Muchas gracias. Y el cuarto punto  del

orden del día es la presentación del proyecto Paseo Alcalde con el super intendente Juan

Manuel Munguía, pero no ha llegado. Ya le llamé y me manda a buzón. Capaz que tuvo

otra actividad, no sé si tengan algún punto para esperarlo cinco minutos más, y si no para

dar por terminada la sesión que era este punto, que nos parece muy importante porque

es el paseo alcalde en donde se van a realizar un conjunto de actividades culturales. No

solamente del día en el inicio de los festejos Guadalajara, capital del libro, en donde, por

supuesto, he propuesto que el pleno de la comisión de cultura esté involucrado, porque

no solamente es la presidencia, sino que es también los integrantes de esta comisión que

tenemos la oportunidad de participar en todas las actividades culturales, y también los

planes que existen para el paseo alcalde, adelante, regidor.

REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA.- Gracias, es solo para sugerir esto que

está comentando, que pudiéramos tener en la próxima sesión el programa de actividades

mínimo para Guadalajara, capital del libro. Que prácticamente está a la fecha ya en abril,

entonces me parece que sería importante tener el programa; y la otra sugerencia es que

además de escuchar al super intendente, pudiéramos también valorar la posibilidad de

reunirnos con la asociación Fray Antonio Alcalde, porque ellos también están organizando

una serie de actividades para el paseo desde la perspectiva tanto de la propia asociación,

en pocas palabras, entonces, esto nos daría un marco completo de lo que va a pasar y
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como correctamente lo señala, presidenta, pues que la comisión se involucre a fondo en

estos temas .

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Solamente para sumar a lo que dice mi

compañero, yo creo que también la compañera Andrea Blanco estaría muy bien que nos

presentara lo que ya tienen planeado, porque creo que ella es la que está coordinando

todos estos esfuerzos.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Sí, bueno.

Estábamos con este primer invitado, espero que se vuelva a convocar, igual con Andrea, le

hacemos una propuesta, si gustan podemos hacerla como una mesa de información, más

que como sesión, porque como ya viene el mes de marzo  va haber muchos festejos

también, y luego salimos de vacaciones , y el día 23 de abril inicia esta conmemoración del

libro. Quizá ya no tengamos tiempo para una sesión ordinaria, entonces si les parece lo

agendo para que tengamos una reunión tanto con Andrea, como con el padre Tomás de

Hijar. que todos en conjunto la verdad están haciendo un trabajo  organizado en este

marco, pero yo si tengo la preocupación de que a los festejos del 480 aniversario no

fuimos convocadas, ni siquiera yo como presidenta, y entiendo que los regidores de la

comisión de cultura tampoco, y que yo me enteré por los periódicos de los eventos

conmemorativos, y me parece que no podemos dejar pasar estas actividades porque es la

comisión de cultura, y las y el regidor quienes deberíamos también estar involucrados,

invitados, participar, discutir, analizar lo que se va a realizar en este marco del festival

cultural del libro. Pues parece que don Juan Manuel no alcanzó a llegar, sí estaba

informado, lo tomamos como punto del orden del día para programar unas reuniones.

¿Tienen algún otro punto vario que quisieran comentar? ¿No? Bueno, pues con esto,

entonces, damos por terminada la sesión. Les agradezco mucho su asistencia y su

´participación. Muchas gracias.
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